会社名 KYB株式会社

(登記社名 カヤバ工業株式会社) 代表者名 取締役社長 山 本 悟 (コード番号 7242 東証第1部) 問合せ先 経営企画本部 広報部長 工 藤 浩 一 (Tel. 03-3435-3552)

インドネシアでの合弁会社の設立について

KYB株式会社は、知多鋼業株式会社との合弁により、ばね製造会社を下記のとおり設立いたしましたのでお知らせします。

記

1. 合弁の目的・経緯

- 1) KYBおよび現地で二輪車用・四輪車用油圧緩衝器を製造している関連会社 (PT.カヤバ・インドネシア) は、現地において高品質のばねの安定調達先を求めていた。
- 2) 知多鋼業株式会社とともに現地で新会社を設立し、来年度より二輪車用油圧緩衝器(フロントフォーク、リアクッション)用ばねをPT.カヤバ・インドネシアへ安定供給を行う。
- 3) 知多鋼業株式会社は日本国内において主要取引先であり、KYBは11.5%の出資をしている。

2. 会社の概要

1) 名 称 PT. CHITA INDONESIA

2) 所在地 インドネシア共和国 ジャカルタ市近郊

3) 資本金 米ドル300万相当額 (インドネシアルピア建)

4) 出資比率 知多鋼業㈱ 70% KYB㈱ 30%

5) 従業員数 約35名

6) 取扱品目 各種ばね製品